

О состоянии преступности и
результатах оперативно-служебной
деятельности МО МВД «Большеулуйское»
по итогам работы за 2024 год

По итогам января-декабря 2024 г. зафиксировано снижение общего массива преступных посягательств на +24,2%, (со 128 до 97). Данная ситуация обусловлена снижением таких составов как изнасилований с покушением на 100%, кражи на 15,6%, мошенничеств на 59%, незаконный оборот наркотических средств на 43%, а также преступлений экономической направленности на 80%.

Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких также снижено на 34,3% и составило 23 преступления (2023-35). Общий процент раскрываемости данного вида преступлений составил 44% (2023-41,4%).

Противодействуя масштабам распространения наркомании, на территории обслуживания в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ за 12 месяцев т.г. на учет поставлено 2 преступления, из незаконного оборота изъято 289 гр. наркотических средств.

За истекший период выявлено 4 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия и взрывчатых веществ.

В результате принимаемых мер по итогам января-декабря т.г. нам не удалось добиться снижения количества преступлений в сфере обеспечения безопасности в общественных местах и на улицах, где за 12 месяцев т.г. данной категории зарегистрировано 9 преступлений (2023-7), из них на улице 6/6. За истекший период нами инициативно проводились оперативно-профилактические мероприятия «Правопорядок» (8), «Улица» (1), «Быт» (1).

За истекший период проводилась определенная работа по преступлениям предусмотренных по ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений), в результате поставлено на учет 14 преступлений указанной категории (2023-21). Однако следует отметить, и тот факт, что за истекший период в производстве находилось 20 уголовных дел данной категории (2023-23). Лесному фонду причинен ущерб на сумму 14 925 454. Возмещено 190 415 рублей.

В отчетном периоде т.г. в результате принимаемых МО мер нам удалось добиться снижения количества преступлений, совершаемых гражданами, ранее нарушавшими закон, снижение составило 28% (33/46).

В целях снижения уровня рецидивной преступности и во исполнение Федерального Закона № 64-ФЗ-2011 «Об административном надзоре за ли-нами, освобожденными из мест лишения свободы», нами проделана определенная работа. Так на сегодняшний день на административном надзоре состоит 3 лица и 3 лиц, формально

подпадающих под административный надзор. За истекший период лица, состоящие под административным надзором преступления не совершали.

По ст. 314 УК РФ (уклонение от отбывания ограничения свободы) возбуждено 1 уголовное дело

Количество преступлений совершенные лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения также снижено на 24% и составило 22 преступления.

По итогам работы 12 месяцев т.г. в жилом секторе зарегистрировано 28 (-20%) преступных деяний, что ниже уровня прошлого года.

Анализируя социальную характеристику преступности территории обслуживания, отмечено, что по итогам январь-декабря несовершеннолетними совершено 1 (кража) преступление, несовершеннолетний состоял на учете в ПДН.

По итогам 12 месяцев 2024 общее количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими снизилось на 27% (всего 8/11), пострадало 8 человек (2023-12), в ДТП погиб 1 человек (2023-2).

Наиболее распространенными причинами их совершения со стороны водителей, по-прежнему, являются несоблюдение очередности проезда перекрестков и несоблюдение скоростного режима, а также управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

В сфере безопасности дорожного движения сотрудниками МО проводились рейдовые и профилактические мероприятия направленные на предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, в результате чего выявлено и 1624 правонарушения, из них ст. 12.8 КоАП РФ – 49, по ст. 20.25 КоАП РФ- 41. На учет поставлено 10 преступлений, предусмотренных ст. 264 прим. 1 УК РФ. Наложено штрафов на сумму 243 800 (АППГ- 3 483 500), взыскано 1 159 441 (АППГ- 1 636 100). Процент взыскания составил 88,9 % (2023-88,1%).

В целях предупреждения роста числа ДТП и снижения тяжести последствий сотрудниками МО МВД России «Большеулуйское» в истекшем периоде проводились оперативно профилактических мероприятия «Нетрезвый водитель» (4), «Иностраный водитель» (1) «Несовершеннолетний нарушитель» (1), «Мотоциклист» (2).

С положительной стороны следует отметить снижение количества (с 26 до 11) преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий.

С целью профилактики преступлений данного вида, нами проводились ОПМ – «Правопорядок» в результате чего вручено более 1500 листовок по профилактике мошенничеств, Кроме того на постоянной основе сотрудники МО освещают в СМИ материалы по профилактике преступлений данного вида (всего-6). Также сотрудниками МО со всеми пожилыми гражданами (более 60 лет) проведены профилактические

беседы на предмет мошенничеств, проводились беседы в трудовых коллективах.

За истекший период в МО совершено 3 преступления на бытовой почве, (2023-7).

Начальник
подполковник полиции



А.В. Желоботкин